
Jesensko prskanje korova u žitaricama

U EU suzbijanje korova u žitaricama se većinom sprovodi u jesen sa herbicidima manje sklonim
otpornosti korova. Optimalna je upotreba herbicida različtih mehanizama, upotreba npr. samo
sulfonil urea herbicida brzo prouzrokuje otpornost nekih korova. 
Jesensko prskanje je povoljno zbog lakše organizacija rada:u vrijeme kada nema drugih
agrotehničkih radova, usjevi razvijaju se bez konkurencije korova a eventuelne korekcije u
proljece manje su vjerojatne odnosno mogu se optimalno provesti u dužem vremenskom periodu
(vremenski uvjeti) jer su eventuelno prisutni korovi u slaboj kondiciji i sporo se razvijaju.

JURA je herbicid za zadovoljavanje visoko profesionalnih zahtjeva u proizvodnji žitarica.

 

JURA - dvije aktivne tvari iznimno širokog spektra i dugog
djelovanja

JURA je kombinacija dvije aktivne tvari - prosulfokarb i diflufenikan - sa kojima se praktičiki
suzbijaju svi značajni jednogodišnji korovi u žitaricama:

Veronica spp., Matricaria spp., Stellaria media, Capsella B. pastoris, Viola arvensis,
Galium aparine, Lamium purpureum, Apera spica-venti Alopecurus myosuroides i brojni
drugi ……

Jesenskim prskanjem JUROM potpuno se npr. riješi zakorovljenost sa dva ključna
korova: priljepača (Galium aparine) i slakoperka (Apera spica-venti)!
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JURA se koristi u jesen ili rano u proljeće, Idealno: kada se pojavi puno razvijeni prvi list
žita pa do punog razvijenog trećeg lista (BBCH 10-13), svakako prije početka busanja. Ne
prskati prije nicanja i sve do puno razvijenog prvog lista! 
JURA EC se može koristiti u ozimoj pšenici, ozimom ječmu, raži i pšenoraži.
 
DOZIRANJE: 3- 4 l/ha

Manje doze na lakšim tlima sa malo organske tvari, veće doze na srednje teškim i
teškim tlima.
Sjeme mora biti dobro pokriveno, jer u slučaju da pripravak padne direktno na
sjeme može dovesti do njegovog propadanja!
Izbjegavati prskanje kada je usjev pod stresom (poplava, golomrazica, niske
temperature ili velika razlika u dnevnim inoćnim temperaturama).

 
JURA je vaš sigurni prijatelj

Prskanje JUROM rješavate problem jednogodišnjih
korova na samom početku jednim prskanjem za cijelu
sezonu!

I to u vrijeme kada nema drugih radova na polju.
U samoj vegetaciji ne trebate brinuti o korovima,
možete da pravovremeno i kvalitetno sprovedete
prihrane i zaštitu usjeva od bolesti i štetnika.
Jesenskim prskanjem izbjegavate probleme
fitotoksičnosti do kojih može doći kod ne pravovremene
proljetne aplikacije herbicida zbog teškog
prilagođavanja vremenskim uvjetima.

 

Više za herbicid JURA EC

 
Prijedlog Belchimovog programa zaštite pšenice

 

Vaš Belchim

Za više informacija pogledajte našu web stranicu:

Web stranica Belchima
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Ova e-pošta je poslana na:  user@example.com

 
Pratite nas na:

 

        
 

Prijava   /   Uredi podatke   /   Proslijedi   /   Odjava
 

Primili ste ovu poruku jer ste registrirani u našoj bazi podataka primatelja. Imamo informacije o vašoj e-
mail adresi dobivene iz javno dostupnih izvora, sudjelovanjem na našim seminarima ili iz naše baze

poslovnih partnera. Pažljivo štitimo podatke o Vašoj e-mail adresi, u skladu sa zakonom.
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